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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EN SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 11 DE OCTUBRE DE 2019. PRIMERA CONVOCATORIA. 
 
 
 
 
SE ACORDÓ: 

 Aprobar el acta de la sesión anterior celebrada con carácter ordinario el día 4 de 
octubre de 2019. 
 

CORRESPONDENCIA Y DISPOSICIONES OFICIALES. 
Se da cuenta de la siguiente correspondencia y disposiciones oficiales: 
 

 Dictamen de la comisión del Pleno de Gestión Económica y Desarrollo Local, en 
sesión extraordinaria celebrada el pasado 10 de octubre por la que se modificaba la 
propuesta de la JGL en lo relativo al Capítulo correspondiente a las bonificaciones 
contempladas en el párrafo 5º del apartado de Exenciones y Bonificaciones de la 
Ordenanza Reguladora del Precio Público por la Utilización de las Instalaciones del 
Centro de Congresos “Ciutat d`Elx” y la Torre de la Calahorra. 
 

ÁREA DE GESTIÓN FINANCIERA Y TRIBUTARIA Y DE FONDOS EUROPEOS. 

 Aprobar certificaciones de obras, servicios y suministros. 

 Aprobar certificaciones de cultura. 

 Aprobar propuestas de Pago. 

 Aprobar propuesta de justificación de anticipos de caja fija. 
 

ÁREA DE CONTRATACIÓN PÚBLICA Y CENTRAL DE COMPRAS. 

 Aprobar la prórroga anual del contrato de obras de reparación de firmes en el 
término municipal de Elche. 
 

ÁREA DE PROMOCIÓN ECONÓMICA, DESARROLLO TURÍSTICO Y EMPLEO. 

 Conceder el premio “Emprendedor del mes” correspondiente al mes de julio de 
2019. 

 Conceder el premio “Emprendedor del mes” correspondiente al mes de agosto de 
2019. 
 

ÁREA DE INNOVACIÓN, ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA, TRANSPARENCIA Y RECURSOS 
HUMANOS. 

 Autorizar la realización de servicios extraordinarios. 

 Aprobar las bases para la bolsa de trabajo de Técnico/Técnica Superior en Promoción 
de Igualdad de Género. 

 Modificar las bases del concurso-oposición para la provisión de Técnico/Técnica 
especialista en Educación Infantil. 

 Aprobar la composición del tribunal calificador para la constitución de la bolsa de 
trabajo de Auxiliar de Instalaciones Deportivas. 

 Aprobar la composición del tribunal calificador para la constitución de la bolsa de 
trabajo de Auxiliar de Bibliotecas. 
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ÁREA DE IGUALDAD, DERECHOS SOCIALES, POLÍTICAS INCLUSIVAS Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 

 Aprobar la concesión de subvenciones de Proyectos Cooperación al Desarrollo. 

 Aprobar la concesión de subvenciones para proyectos de Ayuda Solidaria 
Internacional de Organizaciones No Gubernamentales sin ánimo de lucro y el 
fomento de la solidaridad entre los pueblos en países estructuralmente 
empobrecidos. 

 Autorizar el abono de la cantidad correspondiente al “Premio Actividades Juventud” 
a la ganadora de la yincana del Festival LGTBI Diversa 2019, doña Paula Antón Torres. 

 Autorizar la celebración del evento Halloween 2019, que se realiza en las 
dependencias del CCCE de L` Escorxador y la Terrassa, así como al cierre de las 
mismas hasta la 1.30h de la madrugada. 

 
ÁREA DE EDUCACIÓN, UNIVERSIDAD, CULTURA, FIESTAS Y DEPORTES. 

 Aprobar convenio de colaboración con el Club Alcudia RCE, para organización del “V 
Torneo Internacional de Rugby-7 Ciudad de Elche”. 

 Aprobar la tercera prórroga del convenio de colaboración con “Devesa Bilingüal 
School” para uso recíproco de las instalaciones deportivas con motivo del inicio del 
curso escolar 2019 - 2020. 

 Autorizar a la Asociación Gaia la realización de la actividad AltetRock, de educación 
medioambiental “Un Baile por el Planeta”. 

 
ÁREA DE URBANISMO Y CAPITALIDAD VERDE EUROPEA, EDUSI Y AUTORIZACIÓN DE 

ACTIVIDADES. 

 Aprobar relación de 6 licencias de obras: 
 
     01 
     AMPLIACIÓN DE PLANTA SÓTANO EN PROYECTO PARA VIVIENDA UNIFAMILIAR EN PTDA 
     DE VALVERDE BAJO PLG. 2 Nº 239-A 
     EXPEDIENTE Nº: 0018942/ 2019 
     02 
     CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PARA 19 VIVIENDAS EN CALLE DOCTOR FAJARNES Nº 49 Y 
     SOR JOSEFA ALCORTA Nº 40-1 Y 40-2 
     EXPEDIENTE Nº: 0027394/ 2019 
     03 
     MODIFICACIÓN DE PROYECTO PARA CONSTRUCCIÓN DE NAVE SIN USO ESPECIFICO EN 
     CALLE MARQUES DE LAPLACE Nº 7 
     EXPEDIENTE Nº: 0055403/ 2019 
     04 
     MODIFICACIÓN DE PROYECTO PARA EDIFICIO DE 7 VIVIENDAS, GARAJE Y LOCAL COMER 
     CIAL EN CALLE ANDRES TORREJÓN 2 Y PORTA D'ALACANT 18 
     EXPEDIENTE Nº: 0059784/ 2019 
     05 
     MODIFICACIÓN DE PROYECTO PARA FINALIZACIÓN DE OBRAS DE VIVIENDA UNIFAMILIAR 
     EN PTDA DE ALGORÓS PLG. 1 Nº 123 
     EXPEDIENTE Nº: 0061092/ 2019 
     06 
     MODIFICACION DE PROYECTO PARA CONSTRUCCIÓN DE CENTRO CANINO EN PTDA DE LA 
     MARINA PLG. 1 Nº 55 
     EXPEDIENTE Nº: 0069369/ 2019 
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ÁREA DE DESARROLLO SOSTENIBLE, MEDIO AMBIENTE, MOVILIDAD URBANA, TRÁFICO, 
EFICIENCIA ENERGÉTICA Y DESARROLLO RURAL. 

 Aprobar el Convenio con la Asociación de Productores y Comercializadores de 
Granadas de Elche, para llevar a cabo actuaciones de promoción y divulgación de la 
granada mollar de Elche.  

 Aprobar el listado provisional de candidatos para la concesión de autorización de 
transporte urbano, dentro del término municipal de Elche, en vehículo turismo 
(Auto-Taxi / Euro-Taxi). 

 
DESPACHO EXTRAORDINARIO 

 Solicitar a la Consellería de Justicia, Interior y Administración Pública, la aplicación 
urgente de las medidas que se precise, para que el Registro Civil de Elche pueda 
atender con la diligencia necesaria los trámites para la obtención de la nacionalidad 
española en los plazos que marca la Ley. 

 
SEÑORAS Y SEÑORES ASISTENTES: 

El Alcalde-Presidente, la Concejal-Secretaria de la Junta, resto de miembros de la Junta, resto de 
Concejales asistentes, el Sr. Interventor Acctal., el Sr. Vicesecretario General y el Sr. Secretario 
General. 
 

Elche a 14 de octubre de 2019. 
 

 EL ALCALDE                                                                                       LA CONCEJAL –SECRETARIA 
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